



23. septembra 2024

SYMBIOZ, VERZIA EVOLUTION OD 27 500 €

- Symbioz rozširuje svoj sortiment uvedením základnej verzie: Evolution
- Verzia Evolution je k dispozícii s plne hybridným pohonom E-Tech 145 , ktorého cena začína od 27 500 €
- V roku 2025 doplnia ponuku dve mild hybridné pohonné jednotky
- Verzie Evolution budú v slovenských dilerstvách k dispozícii v novembri 2024



Nová základná verzia Symbioz: Evolution

Po otvorení objednávok na prvé tri verzie v máji ([press kit](#)) je Symbioz teraz k dispozícii v novej základnej verzii Evolution popri už existujúcich výbavách Techno, Esprit Alpine a Iconic.

Nová verzia Evolution je k dispozícii s plne hybridným pohonom E-Tech 145 od 27 500 €.

Verzia Evolution je štandardne vybavená zadnými parkovacími senzormi a cúvacou kamerou, hands-free kartou, elektrickou parkovacou brzdou, automatickou klimatizáciou a OpenR link s 10,4" dotykovou obrazovkou.

Popri plne hybridnom E-Tech 145, všestranného a efektívneho pohonného ústrojenstva, ktoré stanovuje vysoké štandardy vo výkone, budú v roku 2025 k dispozícii dve mild hybridné pohonné jednotky.

Symbioz, kompaktný C – segment *voiture à vivre*



Symbioz spája to najlepšie z najnovších vozidiel Renault z hľadiska modulárneho dizajnu, konektivity a efektívnosti. Má všetky vlastnosti potrebné na to, aby oslovil rodinných a firemných používateľov, ako aj majiteľov firemných vozových parkov, ktorí hľadajú istú úroveň elektrifikácie a zároveň udržiavajú TCO na uzde.

Symbioz, umiestnený medzi modelmi Captur a Austral, rozširuje ponuku značky na základnej úrovni segmentu C. Tento nový model s dĺžkou 4,41 m, dopĺňa plne hybridnú rodinu E-Tech s modelmi Arkana (4,57m) a Austral (4,51m), spolu s elektrickými modelmi E-Tech, Mégane a Scénic.

Symbioz získava to najlepšie z technológií vozidiel Renault. Je vybavený multimedialným systémom OpenR Link so všetkými vstavanými službami od spoločnosti Google a panoramatickou sklenenou strechou Solarbay. Verzia Iconic sa dodáva s 29 pokročilými asistenčnými systémami vodiča pre vyššiu bezpečnosť a comfort z jazdy.

O ZNAČKE RENAULT

Renault, historická značka mobility a priekopník elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjal inovatívne vozidlá. So strategickým plánom "Renaulution" sa Renault pustil do ambiciózne transformácie, ktorá prináša hodnotu a smeruje ku konkurencieschopnejšej, vyvázenejšej a elektrifikovanejšej ponuke. Jeho ambíciou je stelesňovať modernosť a inovácie v oblasti technológií, energie a služieb mobility v automobilovom priemysle aj mimo neho.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk